

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:163365-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tomaszów Mazowiecki: Lampy i oprawy oświetleniowe  
2023/S 055-163365**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 159-452623)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina - Miasto Tomaszów Mazowiecki

Krajowy numer identyfikacyjny: 59064831000000

Adres pocztowy: ul. POW 10/16

Miejscowość: Tomaszów Maz.

Kod NUTS: PL713 Piotrkowski

Kod pocztowy: 97-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Andrzej Pawlik

E-mail: [zam.pub@tomaszow-maz.pl](mailto:zam.pub@tomaszow-maz.pl)

Tel.: +48 447242311

Faks: +48 447244359

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.tomaszow-maz.pl](http://www.tomaszow-maz.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://bip.tomaszow.miasta.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wymiana oświetlenia ulicznego ze sterowaniem logicznym wraz z skablowaniem sieci wysokiego i średniego napięcia – zmniejszenie zużycia energii elektrycznej i poprawa efektywności oświetlenia ulicznego

Numer referencyjny: WRIK.271.1.49.2022.ZP

**II.1.2) Główny kod CPV**

31520000 Lampy i oprawy oświetleniowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Wymiana oświetlenia ulicznego ze sterowaniem logicznym wraz z skablowaniem sieci wysokiego i średniego napięcia – zmniejszenie zużycia energii elektrycznej i poprawa efektywności oświetlenia ulicznego.

Zamówienie składa się z dwóch części:

Część I zamówienia – Wymiana oświetlenia ulicznego ze sterowaniem logicznym.

Część II –Skablowanie sieci wysokiego i średniego napięcia

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 159-452623](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Miejsce:

Składanie ofert tylko za pośrednictwem ePUAP (zgodnie z wymogami SWZ ) na skrzynkę: Gmina-Miasto Tomaszów Mazowiecki, ul. POW 10/16, 97-200 Tomaszów Mazowiecki, POLSKA.

Otwarcie ofert nastąpi w: Urząd Miasta w Tomaszowie Mazowieckim, ul. POW 10/16, budynek C, I piętro, pok. 11.

Szczegółowe informacje w tym zakresie na stronie prowadzonego postępowania.

Powinno być:

Data: 5/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Miejsce:

Składanie ofert tylko za pośrednictwem ePUAP (zgodnie z wymogami SWZ ) na skrzynkę: Gmina-Miasto Tomaszów Mazowiecki, ul. POW 10/16, 97-200 Tomaszów Mazowiecki, POLSKA.

Otwarcie ofert nastąpi w: Urząd Miasta w Tomaszowie Mazowieckim, ul. POW 10/16, budynek C, I piętro, pok. 11.

Szczegółowe informacje w tym zakresie na stronie prowadzonego postępowania.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 20/12/2022

Powinno być:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 2/08/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 22/09/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 5/05/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana dotyczy wszystkich części zamówienia